



汪明荃安慰周振基。梁祖彝攝

香港文匯報訊（記者李慶全）粵劇界一代宗師林家聲博士於本月4日病逝，享年82歲，昨日在世界殯儀館出殯，一眾粵劇界名伶以及三百多位聲迷均前往弔唁，送聲哥最後一程。昨早十一時舉行大殯儀式時，天色變暗下着大雨，聲哥長子林潤笙及契仔周振基在靈堂憶述聲哥生前的往事，當回想到父親的種種，潤笙一度哽咽，他並承諾將林派粵劇藝術延續下去，秉承聲哥生前對粵劇承傳的心願。



兒子林潤笙雙手捧着父親遺照上靈車。梁祖彝攝

### 紅伶聲迷雨中送最後一程

# 林家聲七夕舉殯 鵲橋會豈姐



八位扶靈人士包括周振基、楊偉誠、鄒燦林、毛俊輝、葉家寶、劉建榮、李龍及楊俊偉最後伴着聲哥的靈柩步出靈堂。梁祖彝攝



徒弟周振基講述林家聲生平軼事。



演藝學院校董會主席梁永祥、校長華道賢教授、毛俊輝院長及其他團體人員前往弔唁。



靈車駛出，戲迷向聲哥泣別。



聲迷冒雨前往弔唁，送聲哥最後一程。



12候選港姐努力為自己拉票。

## 票選港姐周六開始投票

香港文匯報訊（記者吳文釗）12候選港姐昨日出席《2015香港小姐競選「TVB Fun 投票」記者會》，宣佈本週六開始觀眾可參與投票選出新一屆港姐冠軍亞季軍，有份投票的觀眾更有機會贏得價值50萬元的名貴房車。1號麥明詩（Louisa）笑言已開始積極為自己拉票，她笑說：「原來很多朋友都沒有下載投票程式，首要任務就是叫他們快下載。」Louisa坦言如可以投票都會投給自己，也在社交網站上呼籲朋友支持自己。問到有沒信心入三甲，她說：「信心都有，多謝傳媒、網民一直支持和鼓勵，現在離比賽日子近，壓力總會有，盡量不去想太多。」覺得那位佳麗是最大對手？她說：「沒有去想，選美是和自己比賽，考驗耐力和毅力。比賽當晚表現最好的就值得獲獎，將最好的評判交給觀眾。」

4號龍卓欣（Ada）也準備為自己拉票，她笑言會到男友公司呼籲男友同事支持她，因她以往帶食物探男友已認識他們。問她有沒信心入三甲，她說：「一定有才會走到這一步，我會做到最好，其實贏輸不是問題，最重要過程中學到新事物和結交了很多新朋友。」與麥明詩同校就讀的Ada，她們當中不少共同朋友，笑問她會否爭票數難為了朋友，她說：「我們都有很多共同朋友，不過投票可以投多人，至於投給誰做冠軍就交由朋友去決定。」期望與麥明詩攜手入三甲？她說：「都有想過，我們更想過比賽後一齊做飲食節目。」12號朱嘉莉自參選後勤於減肥，坦言已減掉十多磅肥肉，現在對泳衣環節也充滿自信，她說：「希望練到有線條，穿泳衣都靚一些和開心。」至於減肥有沒影響到身材，朱嘉莉表示沒大影響，也不用去買新內衣。

## 黃又楠唔知黃伊汶大肚

香港文匯報訊（記者植植）近日一直有傳34歲的黃伊汶造人成功，昨日身穿黑色套裙的黃伊汶於柴灣出席活動，小腹微微隆起。而活動上，伊汶鮮有地不接受傳媒訪問，只在台前逗留一陣影相便離開。

同場現身的黃伊汶好友黃又楠，被追問知道黃伊汶好消息未？他笑開口說：「我知道她會參加活動，但在場內就沒有正式碰面。唔好問我，我唔知道。私下曾經問過佢，佢話會順其自然。」

另外，雷頌德忙於為陳慧琳籌備稍後演唱會，說到陳慧琳希望有一幕可以與田田同台演出，雷頌德話小朋友唱功點唔緊要，最重要係完成呢個夢想。



黃伊汶

## 陳蕊蕊清楚金剛酬勞

香港文匯報訊（記者李思穎）陳蕊蕊、邵音音等前晚出席電影《屈機起格命》首映禮，蕊蕊被問到男友金剛賭波欠下百多萬債款，更由豪宅搬到村屋的報道，她為男友否認欠債一事，也不明為何會有這樣的報道，她和金剛有談起這則傳言，他們大感奇怪且覺得好笑。

傳聞是否因金剛搬屋引起？蕊蕊表示：「已是年頭的事，我們搬了一段時間，都有大半年，（問男友有否欠債？）不用問，我經常在他身邊，可以見到，他像平時一樣好正常，察覺不到他有問題，（清楚男友財政狀況？）知，他接到大job會話我知，有幾多（酬勞）都會講，他的數我沒有管，但大概都知道。」

另外，邵音音被問到謝賢怒曾江事件，音音表示跟曾江熟稔，又知謝賢份人「無嘢」，說話好真。問她會否做「和事佬」，音音拒絕說：「唔使做，曾江同邊個合作都有咁，謝賢無錯，他們是老朋友，對已行了大半個世紀，有任何心事講出來都是好的。」問到曾江是否在片場話事？音音說：「佢唔會話嘢，只是做番自己要做的事，四位都是我好尊敬的人，如果要撐我會撐謝賢。」



陳蕊蕊為男友金剛否認欠債一事。



萬綺雯

## 萬綺雯年底回巢拍劇

香港文匯報訊（記者李思穎）萬綺雯（蚊蚊）身穿單肩裙現身美容中心開幕活動，同場的何佩瑜（Jeana）則以全露背，前面透視兼露兩側的超性感上陣，大為「吸睛」。早前跟無綫約滿的蚊蚊透露雙方再以部頭形式合作，年底便會回巢拍劇，全因對手好便一拍即合，至於拍檔名單，蚊蚊暫且賣關子，交由公司公佈，她只能透露自己是落實演出。蚊蚊從年頭二月開始放假，至今年十二月先開工，笑指她這十個月假期足夠生BB，她哈哈笑說：「十個月真是悠長假期，不過三年拍了六套劇是需要休息，我和老公唯一考慮是我的身體狀況，之前老公認為我需要休息一下，之後便視乎我自己決定，很多事都沒有兩全其美，要自行取捨。」

指無綫花旦陸續流失，近日有指郭羨妮離巢無綫，對此，蚊蚊表示沒跟對方合作過，這是她的個人決定，最重要是開心舒服。（無綫以優厚條件挽留你？）她說：「其實我們一直合作得好開心，今次條件既滿意又開心，可以返內地工作或是充電都得，加上在熟識環境工作更加安心，亦不會有人迫我拍任何劇，隨我意願去做。」

性感示人的Jeana不慎露出nude bra，她表示已繃上膠紙，可能不夠強力，這件衫是自己所揀，因好喜歡蚊蚊的長腿，自己不夠她靚，便送個背背給大家，這件衫生日時看過，着埋這次要睇半年先可以再拿出來着。

## 白百何稱老公比阮經天帥

香港文匯報訊（記者王宇軒青島報導）內地影星白百何牽手台灣男星阮經天現身青島，宣傳新片《戀愛的城市》。在青島土生土長的白百何，回到青島備受家鄉粉絲的歡迎。白百何在今年暑期檔共有三部電影集中上映，有影迷甚至稱白百何「承包了暑期檔」。當粉絲問到，阮經天與老公陳羽凡誰帥時，白百何毫不猶豫地回答：「陳羽凡更帥！」

由於白百何、阮經天兩人首度攜手扮演情侶，不少粉絲對於白百何與阮經天的對戲比較好奇。白百何稱自己性格比較像男孩子，比較直接，「小天也非常開朗，搭檔起來還是比較合得來的」。阮經天也說：「百何很活潑，很機靈，演戲的時候很容易跟她產生默契，是可遇不可求的搭檔。」白百何還笑着告訴粉絲：「他從台灣帶來的好吃的，基本上都被我們吃了。」關於兩人跳舞的趣聞，阮經天表示在白百何面前跳舞會比較緊張，「沒有踩到她的腳，應該算是過關了吧。」



白百何

阮經天